

焦作房企：抢抓工期 安全施工两不误

本报记者 王倩

搅拌机的轰鸣声，混凝土倾灌的沙沙声，高空塔吊频繁作业，建筑工地早早就可以看到施工人员忙碌的身影……近日，记者在我市多个楼盘项目的施工现场看到了一派热火朝天的建设场景，各房企并没有因为天气炎热而放慢施工脚步，他们反而调整工作时间、工作内容，抢抓施工期，旨在尽快让购房者顺利拿到新房钥匙。

记者在采访时了解到，河南省金山置业有限公司、焦作市飞天置业有限公司等多家房企近日都执行了“做两头、歇中间”的施工制度。这些房企近段时间以来积极调整工作时间，尽可能在白天高温时段（11时30分至14时30分）安排工作人员进行室内作业或者休息。如果有特殊情况需高温施工，施工工地有关负责人也会管理到位。部分房企除了为一线施工人员配备透气性好的安全帽外，还准备了毛巾、清凉油及符合卫生标准的解暑凉茶等防暑降温用品。此外，在作业场所按要求采取有效的通风、隔热、降温措施，尽量减少高空及深基坑作业，确保安全生产。“三伏天别说干活了，就是室外站一会儿都能汗流浹背，还好施工现场有防暑降温用品，让我们觉得很贴心，干活的动力也增加不少。”我市一楼盘项目施工现场，一名施工人员说。



在关爱施工人员的同时，我市多家房企坚持安全为基、质量为本，全面开展了质量安全专项整治工作，对关键环节的安全隐患进行了全面细化排查，严格要求各项工作落实到位，提升企业安全管理水平。与此同时，争分夺秒赶工期的场景也在这些楼盘项目的施工工地上演。“为了加快施工进度，当室外气温过高时，我们安排施工人员清晨和傍晚进行室外施工作业；当雨水充足时，我们又将施工人员的工作时间进行了调整，并将工作地点由室外转移到室内，现场施工人员主要进行二次结构的建设。我们根据天气情况进行了各种工作调整，尽最大能力保证施工质量和速度。”

我市一楼盘项目施工工地负责人表示。

的确，在高温时间段里，不仅户外从业人员特别容易产生疲惫、体温升高、晕厥等不良反应，而且也会无形之中增加机器设备在作业时的危险系数。加上强降雨天气近期频繁光临，增加了在建工地发生工棚、塔吊、围挡倒塌等施工安全事故的风险。树牢安全发展理念，弘扬安全文化，增强安全意识，近年来已经受到了我市多个部门的重视，这也推动着全市住建领域安全生产形势持续稳定向好。

上图 一栋栋拔地而起的高楼离不开施工人员的点滴付出。

王倩 摄

工程动态

东方今典境界

二期多栋楼园林景观施工中

本报讯（记者王倩）近日，记者在位于世纪路与中原路交会处附近的东方今典境界楼盘施工工地了解到，目前该项目二期洋房13号、15号、

18号和19号楼园林景观施工中；20号和23号楼砌体施工中；室内垃圾开始清理；消防设施、自来水管道等均已开始施工。

世合玺悦苑

多栋楼周边绿化施工中

本报讯（记者王倩）近日，记者在建设路与中兴路交会处附近的世合玺悦苑楼盘施工工地了解到，该项目6号、7号、17号、18号、19号、27号、28号、29号楼已交付；20号、21

号楼周边绿化施工中；23号楼公区大堂装修施工中，空调格栅安装中，入户门、防火门同步安装中；25号、26号楼入户门、防火门同步安装中，公区大堂装修施工中。

销售动态

龙福天河湾

一次性付款享9.6折优惠

本报讯（记者陶静）近日，记者在位于天河南路与孟州路交会处西南角的龙福天河湾项目施工工地了解到，该项目建筑面积113~289平方米滨水美宅正在热销中，购房直减2万元，按揭付款享9.7折优惠，一次性付款享9.6折优惠。据了解，龙福天河湾精研每一

处生活细节，还原城市人居的真实意义。该项目规划多栋洋房及高层产品，保证每一栋楼的采光和风景，打造“一进、二礼、三聚、四游、五享”的五重归家礼序，酒店式入户大堂、中心花园等设计，将归家的仪式感贯彻到底，满足居者对归家礼仪的最高期许。

和兴南郡名城

到访有好礼

本报讯（记者陶静）近日，记者在位于龙源路与南通路交会处附近的和兴南郡名城楼盘营销中心了解到，该楼盘推出了购房立减3万元、一次性付款享9.8折、按揭付款享9.9折的优惠。此外，购房还送车位，到访就送水杯、风扇等好礼。

据悉，和兴南郡名城规划占地62亩，总建筑面积约20万平方米，共规划7栋高层建筑，层数为27层至33层。该项目依托万达商圈的繁华配套，新河生态景观带和300亩沁泉湖天然生态优势，打造“人在城中，繁华相伴”的尊崇感受。

爱有引力 情定雅苑

“飞天”举办青年交友联谊会

本报讯（记者秦秦）工作忙碌？社交圈狭窄？内心浪漫热情的你不知去哪遇见TA？别担心，飞天·时代雅苑给你安排得明明白白。8月10日，位于市太极体育中心东侧（龙源路北文汇路东）的飞天·时代雅苑为我市精英青年搭起鹊桥，牵起结缘红线，一场热情洋溢的青年交友联谊活动，在该项目营销中心甜蜜上演。

纵有万般风情，都不如那一刻妙不可言的相逢。当日15时，来自各行各业的优质青年精致亮相，姑娘们开朗大方，小伙子们活力满满，大家纷纷领取属于自己的号码牌，共赴一场青春之约。也有家长独自来到现场，在交友信息墙处仔细研究，为孩子操碎了心。16时，活动正式开始，才艺展示、心动亮灯、游戏互动……台上的“e人”为爱勇敢，台下的青

年朋友们也跃跃欲试。飞天·时代雅苑通过精心策划的游戏让青年男女在轻松氛围中相识相知、顺利交友。

在悠扬乐曲的烘托下，活动现场气氛欢乐和谐，处处弥漫着浪漫的气息。通过丰富多彩的破冰游戏，男女嘉宾携手闯关、同心协力。“心动的信号”已悄然出现，由初见时的羞涩到慢慢互相了解。“为什么选她呢？两个女孩子都给你亮灯了啊！”在“心动的信号”环节，主持人询问男嘉宾。“因为我俩在台下已经聊了一会儿。”果然，勇敢追爱的人最幸福。据悉，本次活动促成8对青年男女牵手成功。

执子之手，与子偕老。古人笔下的爱情观，丝丝缕缕扣人心弦。如今我们喜欢说“陪伴是最长情的告白”，希望能有一个充满



烟火气息的家，与爱人一起度过漫漫岁月、相伴余生。

脸慢笑盈盈，相看无限情。爱情“拍了拍”你，你要有能力、有信心、有行动啊！置业奥体，“质”敬美好！飞天·时代雅苑，祝所有爱人成为家人。

上图 活动中中餐美食一应俱全。

本报记者 秦秦 摄